



AYUNTAMIENTO DE COBISA

TOLEDO

SECRETARÍA

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO DE COBISA (TOLEDO) EL DÍA 16 DE ENERO DE 2017

SRES. ASISTENTES:

Sr. Alcalde-Presidente:

D. Félix Ortega Fernández

Sres. Concejales:

I). Grupo Municipal Socialista.

Don Ángel Benito Joaristi
Doña Ana María López Pinar
Don Fernando Muñoz Jiménez
Doña María Soledad Núñez Jiménez

II). Grupo Municipal Popular.

Don Emilio Muñoz Cutillas
Don Luis María Clemente Benito
Doña María Paloma Torija Arévalo
Doña Victoria García Castro

III). Grupo Municipal Activemos Cobisa.

Don Alejandro Sánchez Villarino

Sres Concejales Ausentes: Don Pedro Benito Pintado.

Sra. Secretaria:

D.ª María González García

En la Villa de Cobisa, provincia de Toledo, siendo las veinte horas y diez minutos del día 16 de enero de 2017, se reúnen los Sres. Concejales arriba reseñados, en primera convocatoria, al objeto de celebrar sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Félix Ortega Fernández, asistidos de la Secretaria, D.ª María González García que da fe del acto.

Se excusa la ausencia de Don Pedro Benito Pintado por encontrarse de viaje fuera del Municipio.

PRIMERO: Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores de fecha: sesión ordinaria de 10 de octubre, sesión extraordinaria de 11 de noviembre y sesión extraordinaria de 20 de diciembre de 2016.

Toma la palabra el Sr Alcalde-Presidente, que pregunta a los Sres Portavoces de los Grupos Políticos Municipales si existe alguna corrección a hacer en alguna de las actas que acompañaban a la convocatoria para ser aprobadas, a lo que todos responden negativamente, por lo que una vez



AYUNTAMIENTO DE COBISA

TOLEDO

llevada a cabo la votación se aprueban las mismas por unanimidad de los Sres Concejales presentes.

SEGUNDO: Dación de cuenta de Decretos de Alcaldía (nº 185 a 247 del año 2016, ambos incluidos) e información de Alcaldía.

Como es costumbre en este Ayuntamiento se ha dado copia de los mismos a todos lo Grupo Políticos Municipales, y del contenido de los mencionados se realizarán las preguntas o ruegos que se consideren necesarias por parte de los mismos en el punto siguiente.

TERCERO: Ruegos y preguntas.

Por parte del Sr Portavoz del Grupo Municipal Popular, se realiza una solicitud en relación con el tema del autobús por petición de una vecina. Dicen que entre las doce y las dos del mediodía, no hay ningún autobús y origina un problema por falta de servicio. Ocurre también por la tarde alega, aunque aclara que el problema principal es el del mediodía.

Se pregunta también por parte de Don Emilio Muñoz por el expediente de la barredora, solicitando que se explique la tramitación seguida, y lo ocurrido, puesto que al revisar los Decretos se ve que hay una Resolución de fecha 13 de diciembre de 2016 en la que se excluye al BBVA, y que solicitan acceso al expediente para verlo.

Por parte del Sr Portavoz del Grupo Municipal Activemos Cobisa, se realiza un ruego de cara a futuro, dice, explicando que le parece genial el boletín enviado, pero que considera que se trata más de autobombo del PSOE que de transparencia, dice que entiende que gastarse dinero municipal para eso no corresponde y cree que en las próximas publicaciones podrían participar todos los grupos políticos, dando así más credibilidad a estos folletos, que según alega le suenan más a excusa.

Se pregunta también por parte de Don Alejandro Sánchez por el tema de un vecino sobre una reclamación de responsabilidad patrimonial, cuyo perro se había hecho daño en una pata, preguntando si se habían puesto en contacto con él.

Por parte del Sr Alcalde-Presidente, se dice que en el siguiente Pleno se darán respuesta a las cuestiones planteadas. Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las veinte horas y veinte minutos se levanta la sesión, de lo que yo, la Secretaria doy fe con el visto bueno del Sr. Alcalde-Presidente.

VºBº
EL ALCALDE-PRESIDENTE LA SECRETARIA,

Fdo.: Félix Ortega Fernández.

